

PÉNZÜGYI KÖZGAZDASÁGTAN

A **pénzügyi közgazdaságtan** a befektetések, a pénzügy és a makropénzügyek iránt érdeklődők számára jött létre. A napjaink pénzügyi világának dinamikus fejlődése miatt egyre nagyobb igény van a fiatalok körében a speciális képzésre. A szakkollégiumi pénzügy sáv az egyetemi oktatást hivatott kiegészíteni, de semmiképp sem helyettesíteni. Olyan elemzői készségek elsajátítására kínál lehetőséget, amikre más környezetben ritkán nyílik lehetőség. A foglalkozások olyan oktatók vezetésével zajlanak, akik gyakorló, egy-egy téma kiemelkedő tudású szakemberei. A sávon matematikai alapokra, illetve angol nyelvtudásra szükség van.

1.félév

Vállalati pénzügyek - Az első félévben a kurzustagok különböző eszközárzási modellekről, illetve portfólióelméletről tanulnak, majd olyan fogalmakkal is megismerkednek, mint az arbitrázs. Mindemellett alapvető statisztikai ismereteket is tanulnak, melyek átvezetnek a második félévbe.

2.félév

Idősoros ökonometria - A hallgatók megismerkednek az idősoros ökonometria matematizált módszertanával, illetve valamely ökonometriai programcsomag gyakorlati használatával.

3.félév

Pénzügyi stabilitás - Az MNB munkatársai tartanak kurzust a makropénzügyek világát tárgyalva. A kurzus célja, hogy bevezesse a hallgatókat a jegybanki döntéshozatal mechanizmusába.

4.félév

Kockázatkezelés - A sáv zárásaként a vállalatokat érintő összes kockázattípust és a rájuk adható stratégiai módszertani válaszokat vesszük sorra. A szakmában dolgozó vendég előadók kalauzolásában a befektetési alapok, bankok, energiaszektor és biztosítók speciális kockázatkezelésével is megismerkedünk.

Miért érdemes pénzügy sávra jelentkezni?

A társadalmi problémákra is érzékeny és széles látókörű pénzügyesek kerülnek ki az ide jelentkezőkből ami nagyon nagy plusz a vállalati és akadémiai szférában is. Emellett egy több évtizedre visszanyúló sávközösség tagja leszel, ahol minden segítséget megkapsz a szakmai és emberi kiteljesedéshez. Ha érteni akarod a pénzügy világát, vagy akár helyt állni benne, itt a helyed.

A kurzus azon kívül, hogy a piac számtalan szektorához hasznos tudást ad, akár a szakmába lépésnek is egy első lépcsőfoka lehet.